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Predmet:  Zastupničko pitanje Željka Lenarta, u vezi s dozvolama za preradu opasnog 

otpada 

- odgovor Vlade  

 

 

Zastupnik u Hrvatskome saboru, Željko Lenart, postavio je, sukladno s 

člankom 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16 i 69/17), 

zastupničko pitanje u vezi s dozvolama za preradu opasnog otpada. 

 

Na navedeno zastupničko pitanje Vlada Republike Hrvatske, daje sljedeći 

odgovor: 

 

Za postrojenje za obradu opasnog otpada trgovačkog društva STSI d.o.o. 

operater je 23. lipnja 2016. godine podnio zahtjev za izdavanje okolišne dozvole te je 

slijedom toga pokrenut postupak izdavanja okolišne dozvole. U postupku izdavanja okolišne 

dozvole provodi se javna rasprava o Stručnoj podlozi zahtjeva i ista se dostavlja nadležnim 

tijelima i/ili osobama za pojedine sastavnice okoliša na davanje mišljenja. Javna rasprava 

održana je u razdoblju od 27. ožujka do 26. travnja 2017. godine u sklopu koje je održano i 

jedno javno izlaganje 13. travnja 2017. godine u prostorijama vijećnice Grada Popovača. 

Nakon nadopune Stručne podloge zahtjeva prema mišljenjima nadležnih tijela i primjedbama 

javnosti prikupljenih tijekom održane javne rasprave, izrađuje se knjiga uvjeta okolišne 

dozvole za postrojenje koja je sastavni dio rješenja o okolišnoj dozvoli. Na sve primjedbe 

javnosti kroz javnu raspravu je odgovoreno te je odgovor na primjedbe dan u obrazloženju 

nacrta dozvole.  

 

Prije izdavanja rješenja, nacrt rješenja daje se opet na uvid javnosti objavom na 

internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i energetike u trajanju od 15 dana te se 

navodi adresa na koju se mogu dostaviti primjedbe. Uvid u nacrt dozvole održan je od 9. do 

24. siječnja 2018. godine. Primjedbe na nacrt dozvole mogle su se dostaviti u roku 8 dana od 

završetka uvida na internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i energetike, odnosno 

do 1. veljače 2018. godine. Primjedbe javnosti koje su tada dostavljene sada se razmatraju te 

se moraju uzeti u obzir prije konačnog izdavanja rješenja o okolišnoj dozvoli. Nacrt se ne 

predaje na usvajanje nadležnim institucijama. Također, pitanje lokacije postrojenja i 

mogućnosti obavljanja djelatnosti, tj. davanja odobrenja za zahvat već je ranije riješeno 
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postupcima koji prethode okolišnoj dozvoli, te se više ne mogu rješavati u upravnom 

postupku izdavanja okolišne dozvole. Okolišnom dozvolom određuju se uvjeti i mjere za rad 

postrojenja s obzirom na primjenu najboljih raspoloživih tehnika, uključujući i program 

praćenja emisija u okoliš, koje je potrebno primijeniti u radu postrojenja radi osiguranja 

zaštite okoliša. 

 

Vrsta otpada koja se može obrađivati postupkom bioremedijacije određena je u 

uvjetima dozvole i radi se nepobitno o postupku biološke obrade opasnog otpada, koji se 

provodi na industrijskoj  razini, a ne o odlaganju i odlagalištu opasnog otpada. U nacrtu se 

također ne navodi koncentracija BTEX spojeva od 6 mg/kg na više već se propisuje uvjet da 

se navedeni parametar, između ostalih, mora analizirati pri praćenju tijeka obrade otpada te da 

se moraju voditi zapisi o početnim i konačnim analizama tla prije i nakon postupka 

bioremedijacije.  

 

Program praćenja emisija u okoliš, uključujući i emisije u zrak, do kraja će se 

utvrditi kao što je već ranije navedeno i uzimajući u obzir primjedbe javnosti koje su 

podnijete tijekom uvida u nacrt dozvole. Nakon izdavanja okolišne dozvole operater 

postrojenja, trgovačko društvo STSI d.o.o., mora podnijeti zahtjev za izdavanje nove dozvole 

za gospodarenje otpadom koja će obuhvatiti nove količine od 10.000 tona otpada na godinu 

postupkom bioremedijacije.  

 

Trgovačkom društvu STSI d.o.o. je za lokaciju Zagrebačka 133 u Gornjoj 

Gračenici, kč. br. 1539, 1543/1, k.o. Gračenica izdana dozvola za gospodarenje otpadom, 

klase: UP/I-351-02/14-11/56, urbroja: 517-06-3-1-14-14, od 22. prosinca 2014. godine. 

Dozvola je dostupna na mrežnim stranicama Hrvatske agencije za okoliš i prirodu na 

poveznici: http://regdoz.azo.hr/Reports/DozvoleGospodarenjeOtpadom.aspx. 

 

Navedena dozvola za gospodarenje otpadom je izdana za obavljanje djelatnosti 

sakupljanja otpada postupkom sakupljanja otpada, interventnog sakupljanja otpada, te 

djelatnosti zbrinjavanja opasnog otpada sljedećim postupcima: 

 

-  D15 skladištenje otpada prije primjene bilo kojeg od postupaka zbrinjavanja 

navedenim pod D1 – D14 (osim privremenog skladištenja otpada na mjestu nastanka, prije 

sakupljanja), 

-  D9 fizikalno-kemijska obrada otpada koja nije specificirana drugdje u ovim 

postupcima, a koja za posljedicu ima konačne sastojke i mješavine koje se zbrinjavaju bilo 

kojim postupkom navedenim pod D1 – D12 (na primjer isparavanje, sušenje, kalciniranje itd.) i 

-  D8 biološka obrada otpada koja nije specificirana drugdje u ovim postupcima, 

a koja za posljedicu ima konačne sastojke i mješavine koje se zbrinjavaju bilo kojim 

postupkom navedenim pod D1 – D12. 

 

U postupku izdavanja dozvole za gospodarenje otpadom je utvrđeno da 

trgovačko društvo STSI d.o.o. raspolaže potrebnim dozvolama za građevine i da su iste 

planirane dokumentom prostornog uređenja, a što je utvrđeno na temelju Uvjerenja Sisačko-

moslavačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo, Ispostave u 

Popovači, klase: 350-02/14-01/09, urbroja: 2176/01-12-2/4-14-2, od 17. veljače 2014. godine 

i uz koje je priložena skica iz prostornog plana Općine Popovača.  

 

U postupku izdavanja dozvole za gospodarenje otpadom Ministarstvo zašite 

okoliša i energetike je provelo postupak informiranja javnosti sukladno članku 93. Zakona o 

održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine, br. 94/13 i 73/17) te je 4. rujna 2014. 

http://regdoz.azo.hr/Reports/DozvoleGospodarenjeOtpadom.aspx
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godine na mrežnim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i energetike objavljena Informacija 

o podnesenom zahtjevu.  

 

Pored navedenog 9. listopada 2014. godine Ministarstvo zaštite okoliša i 

energetike je objavilo poziv na uvid u elaborat, kao i elaborat gospodarenja otpadom, sve 

kako bi javnost bila upoznata s aktivnostima na predmetnoj lokaciji i čime je strankama dana 

mogućnost izjašnjavanja.  

 

Valja istaknuti i to da je dozvola za gospodarenje otpadom dostavljena Upravi 

za inspekcijske poslove Ministarstva zaštite okoliša i energetike radi daljnje kontrole rada 

trgovačkog društva. 

 

Nadalje, uvidom u službene evidencije Ministarstva zaštite okoliša i energetike 

utvrđeno je da nije zaprimljen zahtjev za izdavanje dozvole za gospodarenje otpadom 

trgovačkog društva CROSCO, naftni servisi, d.o.o., a niti u evidenciji izdanih dozvola za 

gospodarenjem otpadom nema dozvole za navedeno trgovačko društvo.  

 

Što se tiče potvrda o upisu u očevidnike za obavljanje djelatnosti gospodarenja 

otpadom sukladno članku 109. Zakona o održivom gospodarenju otpadom, uvidom u 

evidenciju izdanih potvrda koju vodi Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, a dostupna je 

na poveznici http://www.mzoip.hr/hr/otpad/ocevidnici.html, utvrđeno je da trgovačko društvo 

CROSCO, naftni servisi, d.o.o. posjeduje potvrdu za upis u očevidnik prijevoznika otpada 

PRV-2089, potvrdu za upis u očevidnik određenih osoba koje skladište vlastiti proizvodni 

otpad SPO-136, a trgovačko društvo STSI d.o.o. posjeduje potvrdu za upis u očevidnik 

prijevoznika otpada PRV-216, potvrdu za upis u očevidnik posrednika u gospodarenju 

otpadom POS-65 i potvrdu za upis u očevidnik određenih osoba koje skladište vlastiti 

proizvodni otpad SPO-213, kako slijedi: 

 
   

potvrda CROSCO, d.o.o. STSI d.o.o. 

   

   

broj potvrde PRV-2089 PRV-216 

KLASA: 351-02/17-22/418 351-02/14-22/237 

URBROJ: 517-06-3-1-17-2 517-06-3-1-2-14-2 

datum upisa: 11. listopada 2017. 19. svibnja 2014. 

vrijedi do: 11. listopada 2018. 19. svibnja 2018. 

   

   

broj potvrde  POS-65 

KLASA:  351-02/14-23/114 

URBROJ:  517-06-3-2-1-14-2 

datum upisa:  29. svibnja 2014. 

vrijedi do:  19. svibnja 2018. 

   

   

broj potvrde SPO-136 SPO-213 

KLASA: 351-01/14-01/872 351-01/14-01/1177 

URBROJ: 517-06-3-1-2-15-2 517-06-3-1-2-14-2 

datum upisa: 20. siječnja 2015. 11. ožujka 2015. 

vrijedi do: 13. veljače 2019. 8. studenog 2018. 

   

http://www.mzoip.hr/hr/otpad/ocevidnici.html
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Eventualna potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika, dat će 

dr. sc. Tomislav Ćorić, ministar zaštite okoliša i energetike. 

 

 

 

 

                  PREDSJEDNIK 

 

 

            mr. sc. Andrej Plenković 
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Zagreb, 15. veljače 2018.

VLADI REPUBLIKE HRVATSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Željka Lenarta, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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Predmet: Zastupničko pitanje predsjedniku Vlade RH mr. sc. Andreju Plenkoviću

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora („Narodne novine“ br. 81/13) 
upućujem slijedeće pitanje predsjedniku Vlade RH mr. sc. Andreju Plenkoviću:

Na koji način su dobivene potrebne dozvole za preradu opasnog otpada u krugu postrojenja 
CROSCO u Gornjoj Gračenici, s obzirom da se to postrojenje nalazi usred naseljenog mjesta, 
270 metara od osnovne škole 175 metara od željezničke postaje, neposredno uz ŽUC 3124 
Kutina-Sisak i u neposrednoj blizini veće broja stambenih objekata? Da li je moguće da će za 
rad spomenutog postrojenja biti izdana i okolišna dozvola čiji nacrt je predan na usvajanje 
nadležnim institucijama?

Obrazloženje:

Radi se o građevini za obradu opasnog otpada u Sisačko-moslavačkoj županiji, postupkom 
bioremedijacije smještene unutar naseljenog područja, krug pogona CROSCA u kojem STSI 
obrađuje otpad koji nastaje na bušotinama, na njihovim raznim pogonima sanacijom 
benzinskih postaja i možda čak i neki otpad koji čak niti ne znamo.

Trenutno je zatraženo izdavanje okolišne dozvole za rad postrojenja za preradu opasnog otpada 
i to je zadnji korak kako bi to postrojenje postalo legalno. Inicijativa za zdrav život Moslavina 
je pokrenula otpor ovakvom pogonu za preradu opasnog otpada usred nasljednoga mjesta. I 
prema stručnoj podlozi zahtjeva za ishođenje okolišne dozvoli navodi se da je postrojenje 
opasnog otpada načelno odlagalište opasnog otpada u kojem se odvija proces obrade opasnog 
otpada, a kako se navodi u stručnoj podlozi sam proces bioremedijacije može trajati 3 do 6 
mjeseci ovisno o koncentraciji onečišćujućih stvari.

Proces se provodi od trenutka dok se onečišćujuće tvari uslijed djelovanja mikroorganizama 
ne svedu na prihvatljivu razinu. Građevina u kojoj se odvija ovaj proces bioremedijacije je 
hladan objekt kojim se provodi provjetravanje, da li prirodno ili nekim drugim načinom a 
temperatura određuje aktivnost mikroorganizama. Znači, pri niskoj temperaturi taj proces može



trajati i duže od 6 mjeseci, a onda je to odlagalište opasnog otpada, a ne pogon za preradu 
otpada. Ukupni kapacitet postrojenja trebao biti oko 11 800 tona opasnog otpada godišnje.

__ Nerazumno je da postrojenje za obradu^opasnog otpada bude usred naseljenoga mjesta -
osnovna škola 270 metara, željeznička postaja 185 metara, crkva 430 metara, nogometno 
igralište 80 metara, rukometno igralište^ metara. Regionalni park Moslavačka gora 2000 ^ 
metara. Park prirode Lonjsko polje 2500 metara.

"r-

Opasni otpad je onaj koji ima svojstva kancerogenog, mutagenog, nadražujućeg, eksplozivnog 
i izuzetno je opasan po zdravlje. U nacrtu za okolišnu dozvolu navodi se da opasne tvari sadrže 
lako hlapljive spojeve BTEX spojeve od 6mg/kg na više, a koji su poznati da izazivaju tumore, 
bolesti kao leukemija, oboljenje jetre, bubrega, čak i centralnog živčanog sustava.

S poštovanjem!

ZASTTjmiK

Lenarb


